

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: иван

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.06.2020 11:22:41

формирования заключения врача: 03.06.2020 20:51:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/305623/answer/305634>



Заключение врача

Здравствуйте! При введении контрастного вещества в мочевой пузырь, проводится рентгенологическое исследование мочевых путей, а не целенаправленно предстательной железы, которая может визуализироваться лишь как дефект наполнения на фоне контрастированного мочевого пузыря. С целью обследования предстательной железы, в качестве рутинной практики, в настоящее время обычно делают МРТ предстательной железы или компьютерную томографию, с контрастированием. Контрастный препарат вводится внутривенно. Обсудите с Вашим врачом детали обследования и возможные противопоказания. Удачи!